

## Consultas Realizadas

# Licitación 462539 - ADQUISICION DE UNIFORMES Y PRENDAS DE VESTIR PARA FUNCIONARIOS DE LA ANNP

### Consulta 1 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-06-2025
Consultamos a la convocante si el logo impreso debe ser a color o debe de ser de acuerdo al color de prenda. Esto debido a que el logo que se encuentra adjunto es en color negro y, algunas prendas solicitadas son por ejemplo de color azul marino, entonces el color negro del logo adjunto no podrá sobresalir sobre las prendas. En necesario aclarar eso o adjuntar el logo a color para que eso si pueda sobresalir en cada muestra a ser presentada y de acuerdo a eso poder preparar acorde a lo que requiere la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Sera Publicada Adenda		

### Consulta 2 - Item 4 Remera con cuello color celeste

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
con respecto al pique solicitado, podría ser el pique 50 % algodón y 50 5 poliéster, que es el que hay en el mercado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

### Consulta 3 - item 5 Chaleco Impermeable

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
Cual seria la tela impermeable premium; seria un PVC impermeable o un Nylon Twill 100 % poliester ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

### Consulta 4 - Item 6 Piloto

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
el piloto llevara cinta reflectiva, el logo donde iría en el frente o en la espalda?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 5 - Camperon

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
Cual seria el tejido para la campera y el forro? de cuantos milímetros la guata de 6 o de 8 ? llevara gorra escondida, el puño es con goma o con broche ? Llevaría broche en la parte del frente ? El cierre sería con diente de plástico o diente de perro ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 6 - Item 9 Remera con cuello

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
El tejido pique podría ser 50 % algodón 50 % poliéster? Cuantos botones llevaría y de que color ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 7 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Se solicita aclaracion respecto a la presentacion de muestras, ya que la redaccion del PBC no aclara si es por la totalidad de los items o alguno de ellos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 8 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 32 Frazada polar, consultamos a la convocante si estas frazadas deberán llevar bias seda en los bordes, de ser así que medida sería el bias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 9 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 31 Almohada, en las EETT solicitan sea de algodón, normalmente las almohadas son de espuma poliuretano, Solicitamos a la convocante aclarar este punto, y solicitamos nos indiquen la densidad de la espuma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 10 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem Nº 34 Zapatón caño corto, consultamos cuantos ojallillos debería tener los zapatones, y si la suela deberá ser bidensidad?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 11 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
Item 35 Bota de lluvia, solicitamos nos indiquen la altura del caño de la bota		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 12 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 29 Colchón, solicitamos a la convocante indicar la densidad del colchón		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 13 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 28 Conjunto de chaquetas y pantalón color naranja y azul, consultamos a la convocante si el logo que solicitan en la prenda será bordado o serigrafia, también consultamos si serán a color o en un solo color, y cual seria las medidas de el logo, también solicitamos se levante una foto del logo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 14 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 13 Chaleco color negro, consultamos si estos chalecos llevaran cuello?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 15 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 10 Conjunto de chaqueta y pantalón color azul marino, consultamos a la convocante si el logo que solicitan en la prenda será bordado o serigrafía, también consultamos si serán a color o en un solo color, y cual seria las medidas de el logo, también solicitamos se levante una foto del logo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 16 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 9 Remera con cuello, solicitamos a la convocante permitir ofertar estas remeras en tejido pique 50% algodón y 50% poliéster, teniendo en cuenta que es el tejido disponible en el mercado local para este tipo de prenda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 17 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 11 chaleco reflectivo, podrían indicarnos de que ancho serían las tiras reflectivas solicitadas para el chaleco?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 18 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ítem 5 Chaleco Impermeable, Solicitamos a la convocante indique cual es el ancho de la tira reflectiva para esta prenda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 19 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
Item 4 Remera con cuello color celeste, solicitamos a la convocante permitir ofertar estas remeras en tejido pique 50% algodón y 50% poliéster, teniendo en cuenta que es el tejido disponible en el mercado local para este tipo de prenda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 20 - ITEM 32:

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
referente al Ítem 32, la frazada polar es doble o simple y si el bias en los bordes de cuantos centímetro seria, el bias seria de seda o algodón.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 21 - ITEM 33

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
referente al ítem 33, el Pabellón Patrio de 1,50 x 0,90 es en tejido doble faz o simple faz, es para exterior o interior para determinar el tipo de tejido. "seda o gabardina"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 22 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNIAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 4: CONSULTAMOS A LA CONVOCANTE QUE TAMAÑO SERÁ EL BOLSILLO, EL TAMAÑO DEL BORDADO Y CUANTOS BOTONES DEBERÁ LLEVAR EN EL CARTERON		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 23 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 5: CONSULTAMOS A LA CONVOCANTE DE QUE MATERIAL SERÁ EL FORRO SOLICITADO, A QUE TIPO DE TEJIDO SE REFIERE CON TELA IMPERMEABLE PREMIUM, MEDIDAS DE LOS BOLSILLOS INTERNOS Y EXTERNOS. CUALES SON LOS LOGOS QUE DEBERAN DE LLEVAR EN AMBOS BOLSILLOS EXTERNOS, CUAL ES EL LOGO QUE DEBE DE LLEVAR EN LA ESPALDA Y SUS MEDIDAS. QUE MEDIDA ES LA CINTA REFLECTIVA, ES DE 2.5 O DE 5 CM		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Sera Publicado Adenda		

## Consulta 24 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 7: CONSULTAMOS MEDIDA DEL BORDADO SEGURIDAD QUE DEBE DE LLEVAR EN LA ESPALDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se Publicara Adenda		

## Consulta 25 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 8: CUAL ES LA MEDIDA DEL BORDADO DEL LOGO QUE DEBE DE LLEVAR BORDADO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 26 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 4 Remera con cuellos color celeste Remera con cuello tipo polo, tela pique de algodón 80/20 color blanco con logo y bolsillo SOLCITAMOS A LA CONVOCANTE CAMBIAR TIPO DE COMPOSICION A 50/50 YA QUE ES ESE TRJIDO LO QUE SE ENCUENTRA EN EL MERCADO, TAMBIEN DEFINIR MEDIDA DEL LOGO Y QUE LOGO SERIA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 27 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 5 Chaleco Impermeable Chaleco en tela impermeable Premium con forro interno, color negro, con bolsillos internos y externos con logo bordado en ambos bolsillos delanteros y en la espalda color oro dorado y tiras reflectivas horizontales en el pecho y espaldas SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR EL IMPERMEABLE PREMIUM QUE PIDEN COMO SERIA EXACTAMENTE, DEFINIR TEJIDO PARA EL FORRO, TAMBIEN SI LLEVARIA BROCHE, CIERRE, CORDON CUAL SERIA EL LOGO Y LA MEDIDA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 28 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 6 Pilotín Pilotín industrial de tela impermeable para lluvia de color amarillo con logo SOLICITAMOS A CONVOCANTE DEFINIR SI EL PILOTIN SERIA DE UNA PIEZA O SERÍA EL CONJUNTO TAMBIEN CUAL SERIA EL LOGO Y LA MEDIDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
El pilotin de una pieza de la parte superior. Se publicara Adenda		

## Consulta 29 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 7 Camperón Camperón impermeable en tela nylon mangas largas con relleno, bolsillos internos y dos bolsillos externos en color negro con bordado en el lado izquierdo delantero y en la espalda SEGURIDAD SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR SI EL ITEM SOLCITADO LLEVARIA CIERRE, BROCHE, CORDON, QUE TIPO DE RELLENO Y MEDIDA DEL LOGO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 30 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 7 Camperón Camperón impermeable en tela nylon mangas largas con relleno, bolsillos internos y dos bolsillos externos en color negro con bordado en el lado izquierdo delantero y en la espalda SEGURIDAD SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR SI EL ITEM SOLCITADO LLEVARIA CIERRE, BROCHE, CORDON, QUE TIPO DE RELLENO Y MEDIDA DEL LOGO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 31 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 8 Kepis - Seguridad Kepis negro con logo de Seguridad ANNP bordado. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR TIPO DE TEJIDO PARA EL ITEM SOLCITADO, FACILITAR EL LOGO Y LA MEDIDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 32 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 10 Conjunto de chaqueta y pantalón color azul marino Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy Chaqueta en tela sarga media de algodón color azul marino, con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior izquierdo. Pantalón en sarga pesada de algodón dos bolsillos delanteros, dos bolsillos en la bota manga estilo carpintero. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR PARA LA CHAQUETA LA POSICION DE LOS BOLSILLOS MEDIDA DEL LOGO Y PARA EL PANTALON ESPECIFICAR SI SERIA ENGOMADO, MEDIO ENGOMADO TIPO DE CIERRE, BOTON.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 33 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 11 Chaleco reflectivo Chaleco reflectivo, en tela impermeable premium con forro interno color azul, con bolsillos internos y externos, con logo bordado en ambos bolsillos delanteros y en la espalda color oro dorado y tiras reflectivas horizontales en el pecho y espalda. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR EL IMPERMEABLE PREMIUM QUE PIDEN COMO SERIA EXACTAMENTE, DEFINIR TEJIDO PARA EL FORRO, TAMBIEN SI LLEVARIA BROCHE, CIERRE, CORDON CUAL SERIA EL LOGO Y LA MEDIDA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 34 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 25 Piernera Piernera con log ANNP-GNH SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR DE QUE MATERIAL Y PARA QUE USO SERIA LA PIERNERA QUE SOLICITAN		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 35 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 28 Conjunto de chaquetas y pantalón color naranja y azul Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR PARA LA CHAQUETA LA POSICION DE LOS BOLSILLOS, MEDIDA DEL LOGO Y PARA EL PANTALON ESPECIFICAR SI SERIA ENGOMADO, MEDIO ENGOMADO TIPO DE CIERRE, BOTON.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 36 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 28 Conjunto de chaquetas y pantalón color naranja y azul Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR PARA LA CHAQUETA LA POSICION DE LOS BOLSILLOS, MEDIDA DEL LOGO Y PARA EL PANTALON ESPECIFICAR SI SERIA ENGOMADO, MEDIO ENGOMADO TIPO DE CIERRE, BOTON.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		



## Consulta 37 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 29 Colchón Colchón espuma, medidas 0,80 m. x 1, 90 m. x 0, 20 m. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR DENSIDAD DEL COCLHON SOLICITADO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 38 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 30 Sabana con funda Sabana de algodón 0,80 m. x 1,90 m. color a definir con funda de algodón de 45 cm x 65cm. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DEFINIR COMPOSICION DEL TEJIDO SOLICITADO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 39 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
ITEM 32 Frazada polar Frazada polar 0,80 m. x 1,90 m. color a definir SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE VERIFICAR LA MEDIDA Y SI LA FRAZADA SERIA DOBLE O SIMPLE		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 40 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Descripción de los Bienes y/o Servicios del ítem 4 dice: Remera con cuellos color celeste, pero en la columna Especificaciones Técnicas y Normas dice: Remera con cuello tipo polo, tela pique de algodón 80/20 color blanco con logo y bolsillo Consultamos: ¿Cuál sería el color de la remera?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 41 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Especificaciones Técnicas y Normas del ítem 10 dice: Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy. Chaqueta en tela sarga media de algodón color azul marino, con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior izquierdo. Pantalón en sarga pesada de algodón dos bolsillos delanteros, dos bolsillos en la bota manga estilo carpintero. Consultamos: ¿En qué parte del pantalón debe llevar los dos bolsillos? Porque la bota manga es la parte inferior del pantalón donde va el ruedo. El pantalón estilo carpintero lleva bolsillo/s a la altura de la rodilla. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 42 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Ítem 28 Conjunto de chaquetas y pantalón color naranja y azul Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. CONSULTA: CUAL DE LAS PRENDAS ES NARANJA Y CUAL ES AZUL MARINO?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara adenda		

## Consulta 43 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
LAS MUESTRAS PUEDEN IR SIN LOGO? O DEBEN NECESARIAMENTE LLEVAR TODOS LOS LOGOS SOLICITADOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
todas las muestras solicitadas deberán tener los logos conforme a las especificaciones técnicas		

## Consulta 44 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Especificaciones Técnicas y Normas del ítem 13 dice: Chaleco color negro sin mangas tela 100% algodón logo ANNP- SEGURIDAD en la espalda. Consultamos ¿El término "Seguridad" debe ir debajo del logo o al lado? Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 45 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Especificaciones Técnicas y Normas del ítem 28 dice: Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. Consultamos 1: ¿En qué parte del pantalón debe llevar los dos bolsillos? Porque la bota manga es la parte inferior del pantalón donde va el ruedo. El pantalón estilo carpintero lleva bolsillo/s a la altura de la rodilla. Favor aclarar.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 46 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Especificaciones Técnicas y Normas del ítem 28 dice: Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. Consultamos: ¿Las muestras a presentar para el ítem 28 deben ser de ambos colores (naranja y azul marino)?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 47 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Detalle de los bienes y/o servicios, en la columna Especificaciones Técnicas y Normas del ítem 10 dice: Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. Consultamos: ¿Las muestras a presentar para el ítem 10 deben ser de ambos colores (naranja y azul marino)?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 48 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Ítem 10 Conjunto de chaquetas y pantalón color naranja y azul Conjunto de chaqueta y pantalón cowboy en tela sarga 100% algodón, doble costura, cantidad a definir por color (naranja y azul marino) con dos bolsillos en la chaqueta con logo en el bolsillo superior derecho, dos bolsillos delanteros en el pantalón y dos en la bota manga estilo carpintero. CONSULTA: CUAL DE LAS PRENDAS ES NARANJA Y CUAL ES AZUL MARINO?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 49 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Documentos, del Portal de la DNCP, adjuntan el logotipo en blanco, negro y gris. Consultamos: Para la presentación de las muestras el logotipo debe ser en los mismos colores? Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda para mayor aclaración sobre el punto, ademas las especificaciones técnicas, logos, diseño, imaganes sera publicado en la seccion documentos		

## Consulta 50 - Firma del Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En la sección Plan de Entregas de los Bienes, en la columna Fechas Finales de Entrega dice: El plazo para la provisión de los Bienes solicitados será 60 días corridos desde el día siguiente de la firma del Contrato para todos los ítems. En la sección Obligatoriedad de declarar información del personal del proveedor, consultor o contratista en el SICP dice: El proveedor deberá proporcionar los datos de identificación de sus subproveedores, así como de las personas físicas por medio de las cuales propone cumplir con las obligaciones del contrato, dentro de los treinta días posteriores a la obtención del código de contratación, y con anterioridad al primer pago que vaya a percibir en el marco de dicho contrato, con las especificaciones respecto a cada una de ellas. A ese respecto, el contratista deberá consignar dichos datos en el Formulario de Identificación del Personal (FIP) y en el Formulario de Identificación de Servicios Personales (FIS), a través del Registro del Proveedor del Estado. Consultamos: ¿la Firma del Contrato se estaría realizando una vez que el llamado posea código de contratación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
El código de Contratación se obtendrá posteriormente a la firma del contrato		

## Consulta 51 - chalecos reflectivos item 11

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Chaleco reflectivo no especifica que color la parte externa, solo la parte interna, favor aclarar eso. No menciona el grado de reflectividad de la Cinta reflectiva y ajustada a que normativa, favor especificar eso para poder obtener el costo exacto de la producción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 52 - item 13

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Favor especificar el LOGO ANNP en la espalda si es bordado o sublimado o impresion termica, de manera a determinar con exactitud el costo a ofertar, desde ya, muchas gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 53 - ítem 5 chaleco impermeable

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
favor aclarar color del chaleco parte externa, y tambien grado de reflectividad de la cinta reflectiva segun la normativa, debe ser ansi isea 107 .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2025
Se publicara Adenda		

## Consulta 54 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
Solicitamos a la convocante, con respecto a las muestras, sean solicitadas según necesidad del comité evaluador, otorgando un plazo de 48 hs para presentar las mismas, debido a que los plazos son muy cortos para la elaboración/ confección y presentación de estas al momento de la apertura. Atendiendo que no contamos con los logos y algunas definiciones de tejido y diseño.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2025
Adenda 2		

## Consulta 55 - Experiencia Requerida y Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
En la Sección Experiencia Requerida dice: Demostrar la experiencia en [Fabricación y/o provisión iguales o superiores características en la confección de indumentarias para entidades públicas y/o privadas ] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [40] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los: 3 últimos de años. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. [Ej.: últimos años 2022 /2023 /2024]. En la Sección Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia dice: 1. Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida. Consulta: Para avalar la experiencia solicitada ¿puede el oferente presentar solo copia de contratos o solo facturas o solo recepciones finales de los periodos solicitados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2025
Será publicado Adenda 2		